






 

 

 
 
 
 
 
 
 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Учаснику та управлінському персоналу 
Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ» 
 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІАКОМ» (далі – Компанія), 
що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, звіту про фінансові результати 
(звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), звіту про власний капітал за рік, 
що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих об-
лікових політик. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застережен-
ням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансо-
вий стан Компанії на 31 грудня 2022 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначе-
ною датою, відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі ‒ НП(С)БО) 
та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року 
№996-XIV щодо складання фінансової звітності (далі ‒ Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність). 

Основа для думки із застереженням 

Компанія на початок та кінець звітного періоду у рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2022 року відобра-
зила запаси у сумі 138 035 тис.грн. та 211 877 тис.грн. відповідно. При аудиті фінансової звітності за 2021 рік 
аудитор модифікував свою думку щодо неможливості підтвердження утримуваних Компанією запасів на 
31 грудня 2021 року. Ми не були запрошені для участі у спостереженні за інвентаризацією запасів перед скла-
данням фінансової звітності за рік, що завершився 31 грудня 2022 року, а під час виконання альтернативних 
процедур не отримали достатні і прийнятні аудиторські докази через обмежений доступ до окремих пер-
винних документів з руху запасів. Неможливо підтвердити дотримання вимог Закону про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність, згідно з якими актив визнається за умови його контролю підприємством та якщо його 
використання, як очікується, призведе до отримання економічних вигод у майбутньому. У зв’язку з цим ми не 
мали змоги визначити, чи була необхідність в яких-небудь коригуваннях на початок та кінець звітного періоду 
рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2022 року, а також не можемо визначити, наскільки ця обставина 
може вплинути на інші показники фінансової звітності Компанії. 

Компанія на початок та кінець звітного періоду у рядку 1100 «Запаси» балансу на 31 грудня 2022 року відобра-
зила запаси у сумі 25 083 тис.грн. та 32 371 тис.грн. відповідно, які більше одного звітного періоду знаходяться 
без руху. При аудиті фінансової звітності за 2021 рік аудитор модифікував свою думку щодо цього питання. 
Неможливо підтвердити дотримання вимог НП(С)БО 9 «Запаси», згідно з якими запаси, щодо яких є ознаки, що 
вони застаріли або іншим чином втратили первісно очікувану економічну вигоду, відображаються у фінансовій 
звітності за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації. У зв’язку з тим, що ми 
не отримали від управлінського персоналу доказів відсутності необхідності оцінки таких запасів, ми не змогли 
визначити, чи була необхідність в коригуваннях на початок та кінець звітного періоду рядку 1100 «Запаси» ба-
лансу на 31 грудня 2022 року, та не можемо визначити, наскільки ця обставина може вплинути на інші показни-
ки фінансової звітності Компанії. 

Компанія на початок звітного періоду у рядку 1125 «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги» балансу на 31 грудня 2022 року відобразила за первісною вартістю дебіторську заборгованість з озна-
ками сумнівності погашення у сумі 33 039 тис.грн. Компанія не здійснила оцінку платоспроможності дебіторів та 
не нарахувала резерв сумнівних боргів на дату балансу по такій заборгованості. Ми не отримали достатні та 
належні докази того, що чиста вартість реалізації такої дебіторської заборгованості не нижча за її первісну вар-
тість, що не дозволило нам перевірити дотримання Компанією вимог НП(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість», 
відповідно до яких поточна дебіторська заборгованість включається до балансу за чистою вартістю реалізації, 
для визначення якої обчислюється величина резерву сумнівних боргів. Тому ми не змогли визначити, чи є пот-



ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
ТОВ «ВІАКОМ» 

 

 

5 

реба в коригуваннях на початок звітного періоду рядку 1125 «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги» балансу на 31 грудня 2022 року, та нами не може бути визначений вплив цього питання на 
інші показники фінансової звітності Компанії. 

Компанія за аналогічний період попереднього року та звітний період у рядку 2050 «Собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робiт, послуг)» звіту про фінансові результати за 2022 рік відобразила собівартість реалізова-
них товарів та готової продукції покупцям у сумі 92 926 тис.грн. та 119 713 тис.грн. відповідно. Аудитори не 
отримали прийнятні та достатні докази формування виробничої собівартості та собівартості реалізації за опера-
ціями з такими покупцями. При аудиті фінансової звітності за 2021 рік аудитор модифікував свою думку щодо 
цього питання. Такі обмеження, за поясненням управлінського персоналу, виникли через особливий статус ін-
формації і домовленості із покупцями про неможливість її розголошення третім сторонам. Неможливо підтвер-
дити дотримання вимог НП(С)БО 16 «Витрати», Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність, згідно з 
якими собівартість реалізованої продукції (робіт, послуг) складається з виробничої собівартості продукції (робіт, 
послуг), яка була реалізована протягом звітного періоду, нерозподілених постійних загальновиробничих витрат 
та наднормативних виробничих витрат; витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або 
збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшен-
ня капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достові-
рно оцінені; підприємства зобов’язані складати фінансову звітність на підставі даних бухгалтерського обліку; 
підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи. У зв’язку з цим ми не змо-
гли визначити, чи є потреба в будь-яких коригуваннях за аналогічний період попереднього року та звітний пері-
од рядку 2050 «Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)» звіту про фінансові результати за 
2022 рік, та не можемо визначити, наскільки ця обставина може вплинути на інші показники фінансової звітнос-
ті Компанії. 

Компанія прийняла рішення не розкривати у примітках до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 
2022 року, інформацію щодо пов’язаних сторін: повне коло пов’язаних осіб, характер відносин з ними, а також 
інформацію про здійснені операції та залишки заборгованості, в тому числі зобов’язання. У зв’язку з цим ми не 
маємо можливості підтвердити дотримання Компанією вимог НП(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо 
пов’язаних сторін», згідно з якими необхідно розкривати повне коло пов’язаних осіб, які здійснюють контроль 
або перебувають під контролем іншої пов’язаної сторони, характер відносин з ними, а також інформацію про 
здійснені операції та залишки заборгованості, в тому числі зобов’язання. Відповідно, ми не мали змоги в повній 
мірі оцінити потенційний вплив зазначеного нерозкриття на думку користувачів фінансової звітності. 

Компанія прийняла рішення не розкривати у примітках до фінансової звітності інформацію про основну діяль-
ність, облікову політику, облікові оцінки і їх зміни; події після дати балансу; розподіл та зміни у складі часток 
власників у зареєстрованому капіталі; призначення та умови використання інших елементів власного капіталу, 
що не відповідає вимогам НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», згідно з якими у фінансовій зві-
тності обов’язково наводиться інформація, розкриття якої вимагають національні положення (стандарти) бухга-
лтерського обліку та/або інші нормативно-правові акти Міністерства фінансів України з питань бухгалтерського 
обліку. Ми не мали змоги в повній мірі оцінити потенційний вплив нерозкриття зазначеної інформації та не 
можемо визначити, наскільки ця обставина може вплинути на показники фінансової звітності Компанії. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнарод-
них стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 
аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки із застереженням. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі звіту про 
управління Компанії за 2022 рік, підготовленого у відповідності до вимог Закону про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність та інших застосовних законодавчих і нормативних вимог, але не є окремою фінансовою звіт-
ністю та нашим звітом аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-
яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою від-
повідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттє-
ва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 
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аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної 
нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує сут-
тєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Компанія підготувала та надала для ознайомлення звіт про управління Компанії за 2022 рік. Ми не змогли 
отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі стосовно питань, наведених в розділі «Основа для 
думки із застереженням» нашого звіту. Отже, ми не змогли визначити, чи ця інформація у звіті про управління є 
суттєво викривленою у зв’язку з такими питаннями. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову 
звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до вимог НП(С)БО, 
Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлін-
ський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосують-
ся безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бух-
галтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припи-
нити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового зві-
тування Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтова-
на впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 
завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть 
впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скепти-
цизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи по-
милки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо ауди-
торські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не-
виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нех-
тування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутріш-
нього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безпере-
рвність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, ро-
бимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сум-
нів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку 
щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до від-
повідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 
звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на 
безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а та-
кож те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти 
достовірного подання. 



ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
ТОВ «ВІАКОМ» 

 

 

7 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію 
про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні 
етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтова-
но вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних зас-
тережних заходів. 

 
Ключовий партнер з аудиту 
Малютяк Сергій Олександрович 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 100753 
 
За і від імені фірми ТОВ «АК «П.С.П. АУДИТ» 
 
Директор 
Сушко Дмитро Сергійович 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 100687 
 
Дата надання звіту незалежного аудитора: 31 березня 2023 року 
м. Київ, Україна 
 
Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «П.С.П. АУДИТ». Ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ: 36412992. Місцезнаходження: 01133, Україна, м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 44А, оф. 733. 
ТОВ «АК «П.С.П. АУДИТ» включено до Переліку суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий 
аудит фінансової звітності. Інформацію оприлюднено на офіційному веб-сайті Органу суспільного нагляду за аудиторською 
діяльністю (https://www.apob.org.ua/) у підрозділі «Корисна інформація» розділу «Реєстр». 
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